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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
Dana 17. maja panel je naložio produženje pritvora Pjetera Šalje, pošto je zaključio da i dalje postoji opasnost 
da će g. Šalja ometati tok postupka i izvršiti nova krivična dela. Panel je, osim toga, zaključio i da je pritvorski 
objekat Specijalizovanih veća jedino mesto na kom se komunikacija optuženog može adekvatno nadzirati. 
Panel je podsetio da su dosad svedočili svi svedoci tužilaštva i da su na suđenju izvedeni dodatni dokazi koji 
bi mogli teretiti optuženog. Zato je panel, naročito imajući u vidu da je na Kosovu zastrašivanje svedoka i dalje 
raširena pojava, konstatovao da postoji opasnost da će g. Šalja ostvariti pretnje koje je svojevremeno izrekao. 
Kako se suđenje odvija bez nepotrebnog odlaganja, panel je zaključio da je vreme koje je optuženi dosad 
proveo u pritvoru opravdano.  
 
U predmetu Tači i drugi pretresni panel je 16. maja odobrio predlog tužilaštva, zastupnika žrtava i Službe za 
pružanje zaštite i podrške svedocima da se izda javna i manje redigovana verzija transkripata svedočenja 
četvoro svedoka koji su svedočili krajem prošle godine. Osim toga, panel je naložio i da se za druge delove 
transkripta izmeni stepen tajnosti i da se oni zavedu kao javni. Ovo je deo redovne procedure u kojoj se 
transkripti i podnesci pregledaju kako bi se javni karakter sudskog postupka garantovao u najvećoj mogućoj 
meri.   
 
Postupajući po nalogu pretresnog panela od 21. februara, tužilaštvo je 21. maja podnelo obaveštenje o 
izmenama na spisku svedoka koje namerava da pozove. Tužilaštvo je navelo da više ne namerava da se 
pozove na svedočenje desetoro svedoka, kao i da će zatražiti odobrenje da svedočenja trinaestoro svedoka 
podnese u pismenom vidu, a ne da ih pozove da svedoče u sudnici. Tužilaštvo je potvrdilo da i dalje 
kontinuirano pregleda spisak svedoka i nagovestilo dodatne izmene za oktobar ove godine.  
 
Dana 22. maja pretresni panel je prihvatio u spis izjave petoro svedoka, dok je izjave još dvoje svedoka 
prihvatio u delovima, jer je zaključio da se pojedini dokazni predlozi povezani s njima ne mogu prihvatiti u 
spis.  
 
U istom predmetu je u utorak 21. maja na javnoj sednici svedočio 63. svedok tužilaštva g. Ditrih Klaus-Jenš. 
Tužilaštvo u sažetku njegovog svedočenja navodi da je g. Klaus-Jenš u relevantnom periodu bio na dužnosti 
oficira u nemačkom sastavu KFOR-a na području Prizrena. Tog dana, takođe na javnoj sednici, počeo je da 
svedoči i 64. svedok tužilaštva Johan Rudolf Frič. Gospodin Frič se u relevantnom periodu nalazio na području 
Prizrena kao predstavnik za štampu nemačkog sastava KFOR-a.  
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Nakon što je 64. svedok u predmetu Tači i drugi završio svedočenje, tužilaštvo je juče pozvalo jednog 
zaštićenog svedoka. Prema sažetku svedočenja koje je tužilaštvo pročitalo u sudnici, svedok je rođak žrtve 
prisilnog nestanka i ubistva u Drenovcu. 
 
Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za sutra, petak 24. maj, u 9:00 časova.  
 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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